     27  февраль  2014й.                          № 137/38                        27  февраля 2014г.

О ежегодном отчете председателя Совета,  главы Администрации 

сельского  поселения  Кармановский  сельсовет

муниципального района Янаульский район

Республики Башкортостан о результатах своей деятельности и деятельности Совета и Администрации сельского  поселения  Кармановский  сельсовет муниципального района Янаульский район

Республики Башкортостан в 2013 году

Заслушав и обсудив отчет председателя Совета,  главы Администрации сельского поселения о результатах своей деятельности и  о деятельности Совета и Администрации сельского поселения Кармановский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в 2013 году Совет сельского поселения Кармановский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан  РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет председателя Совета,  главы Администрации сельского поселения Кармановский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности и деятельности Совета и  Администрации сельского поселения Кармановский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в 2013 году.

 2. Признать деятельность  председателя Совета,  главы Администрации сельского поселения Кармановский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в 2013 году удовлетворительной.

           3.Обнародовать данное решение на информационном стенде Администрации сельского поселения Кармановский  сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, по адресу: 452810, Республика Башкортостан, Янаульский район, с. Карманово, ул. Калинина, д.26 и разместить на официальном  сайте  сельского поселения Кармановский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан по адресу: http://sovetkarman.jimdo.com/. 
Глава

сельского поселения                                                                            Р.Р. Валеев

Уважаемые депутаты, односельчане и гости!
Разрешите начать свой отчет с демографической ситуации. По состоянию на 01.01.2014 г. на территории СП проживают 1842 чел. 11 национальностей. За 2013 год родилось 19 детей, умерло 43 человека. 
На территории СП - 17 многодетных семей, неблагополучных семей – 3 семьи, злоупотребляющих спиртными напитками – 22 семьи, одиноких и престарелых – 95 семей.
Зарегистрировано по месту жительству за 2013 г. – 74 чел.

Убыло – 80 чел.
Администрацией СП выдано: справок в 2013 г. – 1552 шт. (в 2012 г. – 2095 шт.)

выписок из похозяйтвенной книги – 42 шт. (в 2012 г. – 55 шт.)
В 2013 совершено 43 нотариальных действий.(в 2012 г. – 41 нотар. действ. )

Исходящая корреспонденция  в 2013 г. – 259 шт.(в 2012 г.- 144 шт.) 

Зарегистрировано входящей корреспонденции в 2013 г. –  197 шт.(в 2012 г. – 97 шт.)  

Советом сельского поселения проведено 14 заседании, принято  27  Решении Совета
Сельское хозяйство: ИП возделывают земельные угодья Шаймухаметов Рамиль Карамович, Васильев Илья Константинович, Петров Владимир Васильевич, Султанов Рустам Новисович. СХПК «Коммунар» объявлен банкротом и находиться под арбитражным управлением с 17.09.2013 г.

Наличие скота в хозяйствах населения всего по СП
На 01.01.2014 г. КРС – 237 г., Коровы – 128 г., Лошади – 12 г., Овцы и козы – 101 г., Свиньи – 10 г., Пчелосемьи – 257 шт.

С каждым годом количество КРС уменьшается, но зато увеличивается количество коз и овец, которые как бесхозные бродят по всему селу. Владельцам необходимо обратить на это внимание. За 2013 год было роздано 23 уведомления под роспись. 
На территории СП работают 5 ИП, магазины которых обеспечивают всех жителей всем необходимым ассортиментом товаров.

В мае 2013 года был заключен договор с ООО «Табигат» по очистке мусоросвалки. Мусоросвалку и прилегающие территории очистили но через месяц там был такой же бардак, потому что людям лень завести мусор за обваловку. (Выгружают прямо на дороге и как с этим бороться?!) 

С апреля месяца у нас начинаются субботники. В 2013 году у нас их было 10. В ни хактивное участие принимала школа, работники СДК, библиотеки и сельсовета. Население у нас не активное в таких мероприятиях не участвует, ладно хоть на своей приусадебной территории наводят порядок, но есть и исключения.(Некоторые даже свою приусадебную территорию не убирают)

В 2013 году совместно с Шаймухаметовым Карамом Каримьяновичем организовали проведение Сабантуя в с.Карманово, потом ездили на районный Сабантуй. Так же помощь в проведении Сабантуя оказали Каюмов М.К., Сайфуллин Д.В., Юсупов Д.Ф., Гараев Ф.Ф., Ахмадишин Д.Н., Петров В.В., Закиров С.А.
Было организовано в честь Великой Победы 9 мая для ветеранов чаепитие в школьной столовой. 

В апреле 2013 года принимали участие в спортивных соревнованиях посвященных дню местного  самоуправления г.Янаул.

В 2013 года  при активном участии старосты с.Карманово Гараева А.И., Ахмадишина Д.Н., работников СДК, библиотеки, АСП Кармановский сельсовет, семьи Хакимовых, Даутова З.З. была установлена и украшена новогодняя елка, обустроена новогодняя площадка. По Янаульскому району был объявлен конкурс и наше СП победило в номинации «Лучшая новогодняя площадка среди сельских поселений района». Наше СП наградили почетной грамотой с вручением денежного приза.

По обращению жителей села Карманово к президенту РБ Хамитову Рустему Закиевичу по отрицательному воздействию Кармановской ГРЭС на экологию и жителей, обширно проводилась проверка путем неоднократного отбора проб воздуха, воды, почвы в нескольких точках. Результаты отбора проб присылались нам в письменном виде, никаких отклонений не обнаружено. Водоснабжение части с.Карманово осуществляется с Кисак-Каинского водозабора через Кармановскую ГРЭС и ЖКО-7. Износ трубы диаметром 108 мм. протяженностью 2000 метров составляет 80 % которая тянется с ЖКО-7 до Кармановской СОШ. На которой происходят постоянные порывы которые приходилось устранять на безвозмездной основе при помощи «Водоканала» г.Ягаул. и Кармановской ГРЭС. Активное участие принимал Закиров Зиновий Шарифьянович.
По истечении 1 года после постановки на учет как бесхозный объект водопровод протяженностью 2000 метров по решению суда был оформлен в муниципальную собственность СП. Вторая половина водопровода будет оформлена в ближайшие времена и будем готовить документы для передачи в аренду обслуживающей организации.

В 2013 году была проведена частичная отсыпка и грейдировка дорог с.Кумовобыл заключен договор с ООО «Азия». В с.Карманово частичная отсыпка и грейдировка дорог была произведена по договору с ООО «Башкиравтодор» г.Янаул. 

Было проведено собрание пайщиков земельных долей на котором решали вопрос бесхозных паях(отказных паях и паях умерших людей). Было принято решение о бесхозных паях в количестве 65 штук через суд оформить в муниципальную собственность СП. Прошло уже 3 заседания суда. Вопрос решается положительно. 

На территории СП 1349 земельных участков ЛПХ. Из них не оформленных 72 участка. Это составляет 5,4 % от общего количества. Данные участки принадлежат семьям злоупотребляющих спиртными напитками, а так же с не выявленными владельцами и связанные с трудностями в оформлении. В основном остаются не оформленными жилые дома. Напоминаем, что регистрация по месту жительства невозможна без свидетельства на жилой дом.

В с.Кумово был проложен газопровод низкого давления по всему селу. Из 182 домов к газопроводу подключено 42 дома. В настоящее время любой желающий может провести газ. 
По бюджету на 2013 год. Было заложено 5 мл.571 т.р. освоено 4 мл. 779 т.р.

Заработная плата работников АСП Кармановский сельсовет составила 1 мл.283 т.р. 

Программное обеспечение – 31 т.р.

Услуги связи Интернет – 22 т.р.

Отопление – 17 т.р.

Заправка ГСМ и канцтовары 80 т.р.

Уплата налога (земельный налог) – 166 т.р.

Имущественный налог – 8 т.р.

На ведение воинского учета – 57 т.р.

Центр занятости – 17 т.р.

Компенсационные выплаты гражданам за ком. услуги 362 т.р. Баш РТС.

Благоустройство. Республиканская целевая программа модернизации наружного освещения – 604 т.р. заложено, 471 т.р. освоено. Местный бюджет – 144 т.р. Республиканский бюджет – 466 т.р.
Уличное освещение – 780 т.р.

Благоустройство территории – 535 т.р. (99 т.р. – ООО«Башкиравтодор», 61 т.р. ООО «Азия»)

Градостроительный проект – 49 т.р.

Очистка улиц от снега, сторожи 2 чел., откос травы – 247 т.р.

Молодежная политика назначено – 15 т.р.

                             Освоено – 7,5 т.р.

Расход культура назначено – 919 т.р.

                             Освоено – 806 т.р.

Межбюджетные трансферты – 100 т.р. (квартал – 25 т.р.) для получения угля, дров, леса по льготным ценам.

Доход по налогам заложено – 5 мл. 571 т.р.

                                Собрано – 3 мл. 818 т.р.

                                Собираемость – 69 %

Дотации – 1 мл. 288 т.р.

Республиканские – 400 т.р. израсходовано – 300 т.р. уличное освещение

                                                100 т.р. –  ООО«Башкиравтодор».   

Имеются также и недостатки в работе администрации сельского поселения. Для устранения недостатков необходимо

Прежде всего, с учетом имеющихся недостатков в работе по обеспечению антитеррористической и противопожарной безопасности жителей, объектов жизнеобеспечения  администрации поселения в 2014 году предстоит: 

- продолжить проводить разъяснительную работу с жителями поселения о необходимости сохранения бдительности с целью недопущения совершения террористических актов либо иных чрезвычайных ситуаций;

- реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности поселения;

Я благодарю работников здравоохранения, образования, предпринимателей, культуры за поддержку, за то взаимопонимание, которое у нас с Вами есть. Уверен, что наше дальнейшее сотрудничество будет таким же плодотворным.

Хочу пожелать всем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба над головой, урожайного года и просто человеческого счастья!

Спасибо за внимание!

